

淮北今天最高36℃，“梅姑娘”夜访南京

快报讯(记者 徐红艳)入伏近在眼前，“梅姑娘”却还没有休息的意思。周日苏南地区依然有雨，由于雨带南压，7月8日白天南京迎来晴好，但闷热感加剧。9日白天炎热继续，预计夜里全市将出现降水，并延续至下周一。

随着雨带进一步南压，8日白天南京迎来晴好天气，阳光超好，体感温度却一点也不友好。32℃+气温配上超70%的相对湿度，汗水啪嗒啪嗒。尽管如此，淮河以南大部分地区出现降水，其中沿江和苏南地区中到大雨，局部暴雨，午后全省气温北高南低，苏北普遍在34℃左右，徐州部分站点达36℃+，全省最高气温37.2℃，出现在徐州。苏南相对凉爽，苏州、无锡、南通基本在28℃左右。

相关新闻

过去8年为全球有气象观测记录以来最暖的8年

快报讯(记者 徐红艳)国家气候中心官方微信消息，7月8日，中国气象局在生态文明贵阳国际论坛正式向社会公众发布《中国气候变化蓝皮书(2023)》(简称“蓝皮书”)。《蓝皮书》显示，气候系统变暖趋势仍在持续；中国是全球气候变化的敏感区和影响显著区，2022年，中国夏季平均气温、沿海海平面高度、乌鲁木齐河源1号冰川末端退缩距离、多年冻土

区活动层厚度等气候变化指标创下新高。

全球变暖趋势仍在持续。中国气象局全球表面温度数据集分析表明，2022年全球平均温度较工业化前水平(1850—1900年平均值)高出1.13℃，为1850年有气象观测记录以来的第六高值；2015—2022年是有气象观测记录以来最暖的八个年份。最近10年(2013—2022年)全球平均温度较

月10日最高温度：淮北地区和省内西南部地区34~35℃，其他地区32~33℃；7月11日最高温度：省内东南部地区35~36℃，其他地区33℃左右。

以南京来看，这个双休日总体晴好闷热为主，相对湿度较大。周日白天晴好，夜里“梅姑娘”才会

重返，预计周日夜里全市阴有阵雨或雷雨，雨量中雨到大雨，局部暴雨。这轮降水还将断断续续延续至下周一。

虽然有雨水，但空气湿度不低，近期南京主打高湿闷热，户外犹如“蒸笼”，让人望而却步，只想宅在空调房里。

南京三日天气

今天 多云到阴，有分散性雷阵雨，夜里阴有阵雨或雷雨，雨量中雨到大雨，局部暴雨，西南风4到5级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7到9级 26~33℃

明天 多云转阴有阵雨或雷雨，局部雨量大，西南风4到5级，有雷雨地区雷雨时短时阵风7到9级 26~35℃

后天 多云，西南风3到4级 26~36℃

顾坤
任淮安市代理市长

淮安市第九届人大常委会第十二次会议7月8日决定，任命顾坤为淮安市人民政府代理市长。

来源：交汇点

中建三局 战高温抢进度

快报讯(通讯员 王林阳 胡杜康 记者 王卫)夏日炎炎，在中建三局徐州金弗新能源电池生产设备智能制造项目施工现场，建设者白天迎高温“烤”验，日夜奋战，全面加紧施工，保质保量推进施工建设。4台塔吊、7台打夯机、8台压路机、10台吊车、20辆混凝土搅拌车、30辆挖掘机、40辆渣土运输车等，各类施工机械多点交替轰鸣，奏响夏日工地“交响曲”。

基础承台土方开挖、模板支设、钢筋绑扎、短柱及地梁模板钢筋施工、钢结构吊装、土方及碎石回填、室外管网及道路施工等，场区内多项施工作业同时进行，100余名施工管理人员、500余名各类工种施工工人奋战在工地上。

该项目是江苏省重大产业项目，也是徐州市2023年招商引资头号工程，建成后对助力区域城市发展、带动就业、实现地区城市产业转型升级、促进新能源产业规模提升具有重要意义。

电影的夏天来了！暑期档票房破60亿元

据猫眼专业版，7月7日15时许，中国内地2023年暑期档票房达到60亿元。今年的暑期档变得越发火热，《消失的她》爆火后，还不断有大片入局，既有由王宝强自导自演的《八角笼中》、乌尔善多年心血之作《封神第一部》、开心麻花新作《超能一家人》、上影节闭幕影片《热烈》等，更有《碟中谍7：致命清算(上)》《巨齿鲨2：深渊》等进口大片蓄势待发。暑期档的大幕已经拉开，这场没有硝烟的战役，谁能笑到最后？

现代快报+记者 李艺蘅 郑文静

《八角笼中》火爆，《封神第一部》大腕云集

暑期档，由江苏制片企业出品的电影将与影迷们频频相会，首先是王宝强自导自演的《八角笼中》，已于7月6日上映，截至7月7日15时许，该片累计票房已超5.17亿元。《八角笼中》根据真实事件改编，由王宝强执导，王宝强、陈永胜、史彭元领衔主演，王迅、张弛主演。电影中，向腾辉(王宝强饰)倾注心血想把当地无人照料的孩子培养成才，这让生活本没有出路的孩子们看到了一丝通向未来的曙光。

而另一部则是《封神第一部》。该片是导演乌尔善筹备了近十年的“封神”系列开山之作，费翔、李雪健、黄渤、于适、陈牧驰、夏雨、袁泉等主演，将于7月20日上映。影片改编自明代小说《封神演义》与宋元话本《武王伐纣平话》，乌尔善和编剧团队进行了近5年的研究和创作，最后决定用三部曲结构讲述封神故事最核心的部分。

《碟中谍VS巨齿鲨》，进口大片谁能取胜

今年暑期档还将迎来两部超级IP电影，分别是将于7月14日上映的



图片：官方海报

《碟中谍7：致命清算(上)》(以下简称《碟中谍7》)和由吴京加盟的《巨齿鲨2：深渊》(以下简称《巨齿鲨2》)。

“碟中谍”系列电影第一部拍摄时，汤姆·克鲁斯才30多岁，《碟中谍7》上映，他已经年满60周岁了。《碟中谍7》刺激程度依然在线。阿汤哥“宝刀未老”，上演3000多米悬崖飞车，还有沙漠枪战、贴身肉搏、近路飙车等戏码，逼真场面让人应接不暇。

《碟中谍7》讲述了特工伊森·亨特(汤姆·克鲁斯饰)和他的IMF小组将开启迄今为止最危险的一次任务：追踪一种会危及全人类性命的新型武器，并阻止其落入坏人之手。

《巨齿鲨2》将于8月4日同步上映，此次既有老伙计杰森·斯坦森回

归，也有新朋友吴京加盟，中外两大硬汉将在这部国际大片中迎来首度合作，强强联手对抗深海最猛巨兽。谈及与吴京的合作，杰森·斯坦森表示“自己认识吴京之前，就被他银幕上的形象深深吸引”。

暑期档“劳模”，邱礼涛携3部新片归来

暑期档片单中，邱礼涛算是最“劳模”的导演，他共携3部新片归来，分别是7月6日上映的《扫毒3：人在天涯》、将于8月18日上映的《暗杀风暴》以及将于8月25日上映的《绝地追击》。

《扫毒3：人在天涯》讲述了毒枭康素差(刘青云饰)一直带着手下张建行(郭富城饰)从事毒品交易，新加入的成员欧志远(古天乐饰)也因一次意外与两人有了过命交情，三人情同手足。康素差在香港的贩毒生意被警方查处后带团队逃到金三角发展，却意外发现身边藏有卧底……

《暗杀风暴》改编自周浩晖的华语高分推理小说《死亡通知单：暗黑者》，“死亡通知单”的出现引发了重重悬念，面对神秘杀手“预告杀人”的挑衅，警方将如何推理破局，吊足了观众胃口。

《绝地追击》是国内首部聚焦上世纪90年代边境剿毒明枪暗战的商业大片，讲述了我国西南边境，“8077”边防武警特战队在一次剿毒任务中，先后遭遇山洪灾难和毒贩的算计，生死惨重，为了牺牲的兄弟，“8077”幸存战士展开绝地追击，誓死与贩毒团伙决一死战的故事。